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-
Objet : CANDIDATURE APRENTI BOUCHER
Monsieur,

A la recherche d'un poste d'apprenti boucher, je m'intéresse tout particulièrement à votre entreprise familiale. Je souhaiterais effectuer un contrat d'orientation d'une durée de six mois et j'espère pouvoir vous convaincre de l'intérêt de ma candidature.

Agé de (age) ans, j'ai interrompu mes études il y a trois ans à l'issue d'une année en classe préparatoire à l'apprentissage.

Or, vous n'êtes pas sans savoir qu'il est très difficile de trouver un travail lorsque l'on n'a pas de diplôme. J'aimerais donc profiter du contrat d'orientation pour bénéficier d'une première expérience professionnelle.

Grâce à ma résistance physique, je supporte très bien la station debout et les horaires de travail. Je suis déterminé à tout faire pour que cette collaboration soit aussi fructueuse que possible.

Je serais heureux de vous rencontrer pour aborder plus en détail mes motivations et mon projet professionnel. Je me permettrai donc de prendre contact avec vous pour convenir d'un rendez-vous, selon vos disponibilités.

Dans l'espoir que ma candidature saura retenir votre attention, je vous prie de croire, Monsieur, à l'assurance de ma considération la meilleure.


Signature

P.J. : Curriculum Vitae
