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-
Objet : CANDIDATURE POSTE EN ALTERNANCE
Madame, Monsieur,

Actuellement en classe de seconde, j'envisage dès la rentrée 200(x) de poursuivre ma scolarité en BEP (spécialité) par alternance dans le centre de formation (nom du centre).
Je sollicite donc votre bienveillance pour me permettre d'intégrer votre structure au cours de mes deux années de formation. L'alternance se ferait alors au rythme d'une semaine au sein de l'organisme de formation, suivie d'une semaine dans votre entreprise.
Collaborer avec vos équipes me permettrait de mettre en pratique les connaissances acquises, en m'offrant une approche concrète de la vie professionnelle. Je souhaite me confronter à la réalité du monde du travail dans lequel évolue votre société, qui me semble en complète adéquation avec mes objectifs professionnels.
J'espère donc que ma demande retiendra votre attention. Je me tiens évidemment à votre disposition pour toute information complémentaire, ainsi que pour un entretien dès que vous le souhaiterez.
Dans l'attente d'une réponse de votre part, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations les plus respectueuses.

Signature
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