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Objet : demande de credit – creation de societé
Madame, Monsieur le Directeur,
Nous faisons suite à notre entrevue du (date) durant laquelle nous vous avions fait part de notre volonté de créer notre entreprise et d'obtenir auprès de votre établissement l'octroi d'un crédit.

Pour appuyer notre demande, nous tenons à vous apporter les précisions suivantes :
La conjoncture actuellement favorable à ce secteur en pleine expansion, nous avons choisi de développer (précision du secteur d'activité de votre projet).
Pour cela, nous avons décidé de créer notre activité à (ville), véritable carrefour économique dans la région présentant également l'avantage d'une très faible concurrence.
Nous envisageons de créer une structure équilibrée, qui d'après nos prévisions sera bénéficiaire dès le deuxième exercice.
A l'appui de notre demande, nous vous adressons ci-joint une fiche d'identité des dirigeants, un tableau de financement, un compte de résultat prévisionnel, une étude de marché et un plan d'implantation de nos locaux.
Bien évidemment, nous nous tenons à votre disposition pour toutes informations que vous jugeriez utiles.

Dans l'attente d'une réponse que l'on espère favorable, nous vous prions de croire, Madame, Monsieur le Directeur, en l'assurance de nos sentiments les meilleurs.

Signature

P.J. : mentionnées
