expediteur
Lieu, le ... .
ADRESSE
N° de Tél. / mail

SUSCRIPTION

ADRESSE



-
Objet : Candidature ADMINISTRATEUR SYSTEMES ET RESEAUX
Madame, Monsieur,
L'installation, l'amélioration et la maîtrise des nouvelles technologies dans le domaine des réseaux ont pour moi un grand intérêt. C'est pourquoi je me permets de vous écrire afin de vous proposer mes compétences en tant qu'Administrateur Systèmes et Réseaux.

Titulaire d'un (diplôme) j'ai pu acquérir de bonnes bases théoriques que j'ai ensuite mis en pratique à travers différents stages comme par exemple : (exemple : mise en place d'une politique sécurité, installation de point d'accès Wi-Fi, paramétrage des routeurs, installation et paramétrage des nouveaux logiciels serveurs, déploiement automatisé des postes clients, etc.).
De nature dynamique, rigoureux(se) et sérieux(se), je fais preuve de réelles capacités d'organisation et sais adapter mes horaires en fonction des impératifs de travail.
Je serais heureux(se) d'apporter de plus amples détails sur mon offre lors d'un prochain entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de ma considération distinguée.
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