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Objet : reponse annonce AGENT D’accueil
Madame, Monsieur,
L’accueil des clients est prépondérant. En effet, que cela soit physique ou par téléphone le premier contact avec la société passe par la standardiste ou l’agent d’accueil qui se doit de donne une bonne image de la société qu’il représente.
Fort de ce constat, je vous propose ma candidature au poste d’Agent d’accueil que vous recherchez pour votre établissement de (lieu de travail mentionné dans l’annonce).
Avec déjà une petite expérience dans ce domaine, j’ai pu mettre en pratique mes compétences dans l’accueil physique et téléphonique des clients de la société (nom de la société) spécialisée dans (secteur d’activité).
Doté d’une bonne élocution, d’un excellent sens de la communication, je sais me rendre disponible et rendre service. J’ai une bonne présentation et connait le fonctionnement des standards téléphoniques.
Je serais heureux(se) d'apporter de plus amples détails sur mon offre lors d'un prochain entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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