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Objet : Candidature AGENT DE COMPTOIR
Madame, Monsieur,
La France reste invariablement dans les premières destinations touristiques au Monde. Au delà de ce constat, les voyages d’affaires sur notre territoire sont également nombreux et nécessitent des agents compétents pour satisfaire à toutes les demandes.
Après une première expérience professionnelle au sein de l’agence (nom de l’agence), je vous soumets ma candidature à un poste d’Agent de comptoir dans votre société.

Proposer des voyages, orienter le choix des clients et vendre les billets correspondants sont autant de tâches que j’ai pu mettre en œuvre et dont je maîtrise parfaitement le fonctionnement. J’ai également pu former le personnel entrant sur le logiciel (nom du logiciel), très utilisé dans ce secteur.
Toujours à l’écoute et résistant au stress, je parle (énumération des langues étrangères), atout important pour prendre en charge la clientèle étrangère.
Je me tiens à votre disposition, pour des renseignements plus complets sur mon parcours, mes motivations et mes compétences.
D'avance, je vous remercie pour l'attention que vous voudrez bien accorder à ma demande, et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature
P.J. : Curriculum Vitae
