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-
Objet : REPONSE A VOTRE OFFRE N°
Madame, Monsieur,
Fortement intéressé par votre secteur d'activité et séduit par l'importance de votre entreprise, je me permets de vous écrire pour vous faire part de ma candidature.

Je suis titulaire d'un (diplôme) automaticien, obtenu cette année à l'école technique professionnelle de (école). 
Dynamique et motivé, j'ai acquis au cours de mon apprentissage à l'école, les qualités nécessaires pour un poste d'automaticien tout en me familiarisant avec les outils techniques mis à ma disposition. Je maîtrise en effet les logiciels d'automatisme les plus courant sur les machines tels que : (SCHNEIDER, OMRON, MISTSUBISHI, CEGELEC 80/35; APRIL 5000 au choix).
Mon parcours professionnel m'amène donc aujourd'hui à rechercher un emploi d'automaticien. Mes principales qualités pour l'exercice d'une telle activité sont la ponctualité, la polyvalence et le désir d'apprendre.

Travailler pour votre entreprise serait pour moi un véritable tremplin me permettant de débuter ma carrière professionnelle dans les meilleures conditions et dans un domaine que j'ai déjà pu appréhender lors de ma formation.

Espérant que ma candidature retienne votre attention je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d'avenir au cours d'un entretien.

Dans l'attente d'une réponse de votre part veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.


Signature
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