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SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS A. Analyse et conduite des systèmes d’exploitation (ACSE)

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS A Analyse et Conduite des Systèmes d’Exploitation au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
La gestion d’une exploitation agricole demande à la fois des compétences en gestion mais également une connaissance particulière des exploitations, de leur fonctionnement et leur particularité.
Je souhaiterais acquérir les compétences qui me permettent par la suite d’animer et former des agriculteurs ou des groupements de sorte à aider à gérer de la meilleure façon leur exploitation.
Pédagogue et rigoureux, doté d’un bon sens commercial et ayant un contact facile, je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation que vous jugerez utile.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
