expediteur
Lieu, le ... .
ADRESSE
N° de Tél. / mail

SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS Assistance technique d’ingénieur

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Assistance Technique d’Ingénieur au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Nombre de domaines (bâtiment, électricité, industrie chimique, mécanique ou encore électronique) nécessitent une main d’œuvre qualifié et ce afin de rédiger les notices techniques ou encore effectuer les recherches documentaires.
Fort de ce constat, mon ambition professionnelle est de pouvoir, à travers mes connaissances, trouver un poste dans une société afin d’apporter mes connaissances et développer ainsi l’activité de la société.
Rigoureux, motivé, je pense avoir les compétences initiales nécessaires pour poursuivre mes études dans cette voie.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à totalement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien afin de vous convaincre de ma complète motivation.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
