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SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS ASSURANCE
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Assurance au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Pourquoi les assurances ? J’ai décidé de choisir cette voie pour les perspectives qu’elle présente mais également pour les différents aspects qu’il est nécessaire de maîtriser : juridique, commerciale, gestion que j’apprécie tout particulièrement.
Cette multitude de domaine de compétences assortie à un développement du marché constant : assurance habitation, voiture, complémentaire santé, prévoyance… correspondent à mes aspirations professionnelles.

Rigoureux et doté d’un bon sens commercial, je pense avoir les qualités nécessaires pour envisager ma poursuite d’étude dans ce secteur.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à pleinement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien de motivation afin de vous montrer ma détermination et vous présenter plus en avant mes motivations.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
