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ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS BANQUE
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Banque au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Les banquiers n’ont pas bonne réputation. Pourtant c’est la carrière à laquelle je me prédestine. Pourquoi ? Parce que j’apprécie tout particulièrement le contact avec la clientèle ainsi que la gestion de portefeuille. Choisir un investissement, vendre un produit d’épargne, conseiller un client particulier ou professionnel sur un montage financier, voilà tout ce qui m’intéresse dans les métiers de la banque.
Rigoureux et doté de solides connaissances en économie et droit bancaire, je pense avoir les qualités nécessaires pour envisager ma poursuite d’étude dans ce secteur.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à pleinement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien de motivation afin de vous montrer ma détermination et vous présenter plus en avant mes motivations.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
