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SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS communication des entreprises
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), je souhaiterais vivement intégrer votre formation de BTS Communication des Entreprises au sein votre établissement à l'occasion de la rentrée (année).
Ce BTS, très demandé, ne reçoit que les candidats les plus motivés. Je pense être de ceux-là ayant déjà un avant goût des débouchés possible grâce à mes jobs d’été au sein de (entreprise).
Ce qui m’attire plus particulièrement c’est la mise en œuvre d’une stratégie de communication correspondant aux valeurs et à une démarche marketing prédéfini. Assurer un plan média ou être un simple gestionnaire de la communication sont autant de poste qui correspondent à mes aspirations professionnelles.
J’ai pour ambition de devenir un spécialiste des techniques de communication capables de s’adapter dans un secteur en constante évolution. Je mettrais tout en œuvre pour obtenir ce diplôme.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
