expediteur
Lieu, le ... .
ADRESSE
N° de Tél. / mail

SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS Design produit

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Design Produit au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Créer, voilà un verbe qui résume à la fois toute ma motivation.
Définir une forme, choisir un matériel, choisir les couleurs des objets fabriqués en série voilà ce que je souhaite faire de mon avenir professionnel. Pour cela, j’ai besoin d’apprendre les techniques et méthodes nécessaires qui sont dispensés dans votre formation.
Créatif, inventif et rigoureux, je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière constante et assidue et à m'investir pleinement si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant dans votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation afin de vous montrer ma détermination et vous présenter plus en avant mes motivations.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
