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ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS PLASTURGIE
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Plasturgie au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Le plastique est un matériau qui est de plus en plus usité pour ses qualités. De ce fait, il est important d’avoir des personnes qualifiés pour travailler dans la transformation et la mise en forme des produits.
Je souhaite travailler dans ce domaine d’une part pour mon attrait pour tout ce qui touche le travail de la matière : apprendre les composantes d’un matériau, les intégrer puis en tirer le meilleur parti est pour moi quelques chose que je trouve très intéressant et constructif. D’autre part, le fait d’avoir de multiples déboucher :  pouvoir travailler en bureau d’étude, en production ou en maintenance est un aspect que j’apprécie tout particulièrement.

Créatif, rigoureux et capable de mener des projets d’étude à terme, je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à pleinement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un entretien de motivation afin de vous montrer ma détermination et vous présenter plus en avant mes ambitions professionnelles.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
