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ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS PRODUCTIQUE BOIS ET AMEUBLEMENT
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Productique Bois et Ameublement au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
L’aménagement intérieur d’une maison, d’une entreprise, d’un local m’a toujours attiré. Remplir l’espace de la meilleure manière et joignant qualité de vie et meuble en bois sont pour moi une perspective d’avenir professionnelle que j’envisage avec le plus grand sérieux et la plus grande motivation.
Participer à des processus de production, de développement de produits, créer, mettre en œuvre, travailler le bois à l’aide d’outils automatisés sont autant de tâches que je souhaiterais appréhender dans ma carrière professionnelle future. Je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation que vous jugerez utile.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
