expediteur
Lieu, le ... .
ADRESSE
N° de Tél. / mail

SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS PRODUCTIQUE TEXTILE
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Productique Textile au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
La crise économique et les délocalisations sont autant de phénomènes qui ont accélérer l’automatisation de la production afin de rester économiquement viable. La gestion de ces machines gérées par des réseaux informatiques complexe, demande du personnel qualifié pour qui le SFAO (suivi de fabrication assistée par ordinateur) n’a aucun secret.
Gestionnaire, avec un goût tout particulier pour la perfection et la qualité, je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation que vous jugerez utile.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
