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SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BTS Traitement des matériaux

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de BTS Traitement des Matériaux au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Ce diplôme a pour vocation à former des personnes dont le travail consiste à améliorer la résistance à l’usure et la dureté des métaux utilisés en fabrication industrielle par traitement thermique.
Mon ambition professionnelle est de travailler dans un laboratoire de contrôle afin de mener des expériences sur la composition des matériaux. Cette idée pour le moment arrêté pourra évoluer en fonction des mes compétences et de la réussite de mes études.
Le goût pour l’expérimentation, de la recherche et du travail bien fait me laisse à penser que cette formation correspond à mes attentes professionnelles. Rigoureux, motivé, je pense avoir les compétences initiales nécessaires pour poursuivre mes études dans cette voie.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à totalement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien afin de vous convaincre de ma complète motivation.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
