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SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BAC PRO Technicien-conseil vente en animalerie
Madame, Monsieur,
Actuellement en BEP (spécialité) au lycée (nom), je souhaiterais vivement intégrer votre formation de Bac Pro Technicien-conseil vente en animalerie, au sein votre établissement à l'occasion de la rentrée (année).
Travailler avec des animaux et qui puis est dans le commerce représente pour moi l’association des deux milieux dans lesquels je souhaite évoluer dans mon avenir professionnel.

Proche des bêtes, il apparaît important pour moi de leur trouver un foyer et de m’occuper du mieux possible d’elles jusqu’à ce qu’elles soient adoptées.

Sens du service et qualités relationnelles sont quelque un des savoirs être que l’on me reconnait qui je pense sont nécessaires pour évoluer dans ce domaine d’activité.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
