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ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BAC PRO Esthétique Cosmétique Parfumerie
Madame, Monsieur,
Actuellement en BEP (spécialité) au lycée (nom), je souhaiterais vivement intégrer votre formation de Bac Pro Esthétique Cosmétique Parfumerie, au sein votre établissement à l'occasion de la rentrée (année).
Aujourd’hui nous ne pouvons nier qu’une partie de notre être réagit à l’apparence de l’individu. Au-delà de cette considération, beaucoup d’entre nous, les hommes y compris s’intéresse de plus en plus à leur corps et décident d’en prendre soin.

A partir de ce constat, j’ai décidé de poursuivre ma passion des cométiques et de la parfumerie afin d’essayer d’en faire mon métier. Aussi, je souhaite apprendre plus en avant grâce à cette formation, l’ensemble des soins esthétiques du visage et du corps et les techniques commerciales et de conseils.

J’ai un réel sens du service et une bonne communication qui ajouté avec des compétences commerciales pourront constituer quelques unes des compétences nécessaires pour travailler dans ce domaine d’activité.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
