expediteur
Lieu, le ... .
ADRESSE
N° de Tél. / mail

SUSCRIPTION

ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE BAC PRO Services (accueil, assistance, conseil)
Madame, Monsieur,
Actuellement en BEP (spécialité) au lycée (nom), je souhaiterais vivement intégrer votre formation de Bac Pro Services (accueil, assistance, conseil), au sein votre établissement à l'occasion de la rentrée (année).
Conseiller et donner les éléments permettant la décision est chez moi un trait de caractère que je souhaiterais transformer en une véritable vocation afin d’en faire mon métier. 
De ce fait, j’aimerais acquérir les connaissances me permettant d’identifier au mieux les besoins des clients et assurer la présentation, l’image de marque et l’éventuelle médiation entre société et client.
Accueillant, ayant un bon sens de la communication et un contact facile, j’aime le commerce et pense avoir les premières compétences nécessaires pour travailler dans ce secteur.

Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
