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Objet : CANDIDATURE BARMAN
Madame, Monsieur,
Votre établissement est reconnu dans la région pour la qualité du service, de ces soirées, et ses animations qui font de lui l’un des plus réputée sur la scène underground du moment.

Récemment installé dans la région, je recherche actuellement un emploi de Barman et c’est donc tout naturellement que votre entreprise m’est apparue comme l’établissement dans lequel j’aimerais travailler et apporter mon savoir et ma bonne humeur.

Dans le métier depuis de nombreuses années, j’ai pu me perfectionner au fil de mes expériences et maîtrise aujourd’hui tant les cocktails et préparation spécifiques que le contact client et les relations humaines qui permettent de fidéliser le client et lui faire passer avant toute chose, une excellente soirée.

Je suis compétent dans la gestion des stocks du bar, négocie les prix des fournisseurs, passe les commandes si le besoin s’en fait sentir et assure le paiement des boissons avec rigueur et professionnalisme.

Rapide, droit, aimable et souriant sont quelques une des qualités qui me définissent. Doté d’une bonne aisance relationnelle, j’ai une bonne résistance physique me permettant d’assurer mes journées avec la même qualité de services.

Je reste à votre disposition pour vous convaincre de la qualité de ma candidature à votre convenance.

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.
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