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ADRESSE


-
Objet : CANDIDATURE DUT génie du conditionnement et de l’emballage

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale (série) au lycée (nom), mon ambition serait d’intégrer votre formation de DUT Génie Conditionnement et de l’Emballage au sein de votre établissement dès la rentrée (année).
Un emballage à plusieurs fonctions : outre l’aspect commerciales, il doit également protéger les produits, garantir leur conservation et permettre un transport pratique. 
C’est en observant l’évolution des emballages qui tendent à se multiplier que j’ai décidé d’orienter mes études dans ce domaine afin d’en faire mon métier.

A travers ce diplôme, je souhaite acquérir les compétences nécessaires pour me spécialiser dans ce domaine d’activité en pouvant prétendre à tous poste en rapport aux emballages et au conditionnement.

Organisé, rigoureux, sensible à l’environnement, je pense réunir les qualités premières nécessaires pour envisager la poursuite de mes études dans ce secteur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminée à travailler de manière sérieuse et assidue et à m'investir totalement si vous me donnez l'opportunité de devenir élève de votre établissement.
En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation que vous jugerez utile.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Signature

P.J. : Dossier de candidature
