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Objet : REPONSE A VOTRE OFFRE N°
Madame, Monsieur,
Rapidité, sérieux, qualité de service, sont autant de qualificatifs qui reviennent quand on fait allusion à votre société dans le secteur du déménagement.

Actuellement à la recherche d'un emploi dans ce secteur, je souhaiterais connaître les opportunités que vous pouvez actuellement proposer à une personne ayant déjà travaillé dans ce domaine.
J'ai en effet une solide expérience acquise dans plusieurs sociétés de déménagement. A travers ces nombreuses missions, j'ai développé des compétences indispensables pour exercer cette profession telles qu’une endurance et une certaine robustesse physique ainsi que l'adresse et le sens de l'organisation.
Titulaire du permis (type de permis possédé), soigné, de nature solide je suis immédiatement disponible pour assurer avec dynamisme tout type de déménagement que vous voudrez bien me confier.

Je serais heureux(se) d'apporter de plus amples détails sur mon offre lors d'un prochain entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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