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SUSCRIPTION

ADRESSE



-
Objet : CANDIDATURE SPONTANEE EMPLOYE DE COMMERCE
Madame, Monsieur,
Agé(e) de (Age) ans et titulaire d'un (diplôme), je travaille depuis deux ans dans (domaine d’activité). Les fonctions que j'y exerce sont les suivantes (liste des fonctions). 
A travers ces années d’expérience, j’ai pu mettre en avant mes talents commerciaux tant sur le plan administratif que sur le développement de mes capacités à analyser les besoins des clients. Je sais prendre en charge la gestion commerciale d’un produit, d’un service et gérer le service après vente et les difficultés qui en découlent.
Ayant une bonne connaissance du secteur de (domaine d’activité de la société pour laquelle vous candidatez) je souhaite à présent mettre à profit mon expérience au sein d'une structure me permettant de découvrir de nouveaux marchés et présentant de réelles perspectives d'évolutions.
Je vous propose donc ma candidature pour un poste d’Employé(e) de Commerce au sein de votre société afin de participer activement au développement de votre clientèle et à toute autre mission que vous voudrez bien me confier.
Je serais heureux(se) d'apporter de plus amples détails sur mon offre lors d'un prochain entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature

P.J. : Curriculum Vitae
