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Objet : CANDIDATURE VENDEUR EN PRODUITS CULTURELS
Madame, Monsieur,
La culture est aujourd’hui, plus qu’une passion, un réel moyen de s’insérer dans la société au sein d’un groupe. La multiplicité de l’offre, la facilité d’accès permettent  à tout un chacun de pouvoir rencontrer des auteurs, littéraires ou musicaux dans lesquels il se reconnaît.
Passionné par la lecture et la musique depuis maintenant près de (nombre d’années), mes études et mon parcours professionnel se sont spécialisés dans ce secteur d’activité.

Avec une bonne connaissance générale, je suis apte à renseigner les clients ou à effectuer les recherches pour satisfaire toute demande.

Mes compétences en termes de gestion, réception des commandes, gestion des stocks, de l’étalage et des étiquetages me permettent d’être autonome à mon poste.

M’adaptant à une clientèle aux goûts divers, supportant la station debout, acceptant de travailler les samedis, je suis motivé pour occuper tout poste que vous voudriez bien me confier en rapport à mes compétences.

Disponible pour vous détailler plus en détails ces éléments ainsi que mon parcours professionnel, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.
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