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Objet : REPONSE ANNONCE aide comptable
Madame, Monsieur,
J’ai pris connaissance le (date) sur le site (site Internet) que vous recherchiez un Aide-comptable pour intégrer votre société.

La comptabilité est une service qui ne produit pas de valeur ajoutée à la société mais qui reste une nécessité afin d’avoir des éléments d’information pour anticiper le développement de son activité.

Après une première expérience réussie à ce poste, je cherche aujourd’hui une société comme la votre afin de m’investir complètement dans un poste.
Je maîtrise la tenue d’une comptabilité client, fournisseur, générale. A travers la saisie des écritures, je suis capable d’aller jusqu’à la production du bilan et des annexes fiscales. Je possède également des connaissances juridiques en droit des sociétés nécessaires à la constitution des sociétés.

Ayant la culture des chiffres, je m’intègre facilement dans une équipe de travail. Rigoureux et motivé, je suis disponible immédiatement.
Je reste à votre disposition pour vous rencontrer pour présenter de façon plus approfondie mes compétences et motivations. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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