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-
Objet : LETTRE DE MOTIVATION DUT (SPECIALITE)
Madame, Monsieur,
Actuellement en classe de Terminale (spécialité) option (option choisie en terminale), je vous présente ma candidature pour intégrer l'Institut Universitaire Technologique de (lieu) afin d'y préparer un D.U.T. (spécialité).

Je souhaite m'engager dans cette voie car c'est une formation professionnelle à court terme qui peut me permettre à son issue d'envisager aussi bien la poursuite de mes études vers un deuxième cycle universitaire que de m'engager sur le marché du travail. Cette dualité est pour moi très importante.

Les divers travaux en groupes et les semaines de stages alternés avec la formation en font un enseignement actif et dynamique et sont des points positifs pour une future insertion en entreprise.
La visite de plusieurs salons et des prises de contact avec des étudiants préparant ce diplôme m'on conforter dans mon choix et dans l'idée que ce cursus est sans doute le meilleur pour m'engager dans le domaine de (spécialité).
Dynamisme, détermination et autonomie, acquis dans le cadre de projets durant mon cursus scolaire au lycée, sont mes principaux atouts pour y parvenir. J'ai de bonnes connaissances en (en rapport avec la spécialité du DUT demandé). Aussi, je suis en train d'en acquérir d'autres en (élargir sur d'autre domaine par une activité professionnelle estivale par exemple ou lecture spécialisée). C'est pourquoi, je pense pouvoir réussir dans cette filière avec votre soutien pédagogique et scolaire.
Restant à votre entière disposition pour plus d'informations, et espérant vous rencontrer afin de compléter cette présentation, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de ma considération distinguée.

Signature

P.J. : Curriculum Vitae
