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-
Objet : VOTRE ANNONCE DE VENDEUR MULTIMEDIA
Madame, Monsieur,
Votre annonce parue dans (journal) de ce jour, concernant un poste de Vendeur Multimédia, a retenu toute mon attention. Je pense, en effet, que mes qualifications et mon expérience professionnelle peuvent correspondre à vos besoins.
Titulaire d’un BTS Commerce (ou autre diplôme), je travaille depuis (nombre d'année) ans à (entreprise), où j’occupe actuellement un poste de vendeur spécialisé dans tout ce qui a attrait au multimédia (informatique, numérique, son, téléphonie). Mon rôle consiste à conseiller les clients sur le type de matériel à acheter selon leurs besoins. 
J’assure en outre la gestion physique et administrative du rayon, celle des stocks, la réception et le contrôle des marchandises, la sélection et l'installation des produits phares en vitrine ou tout simplement, la mise à jour des prix.
Rigoureux et commerciale, je suis également curieux des évolutions techniques concernant les produits sous ma responsabilité.
Je vous remercie de l'intérêt que vous aurez porté à ma candidature et j'espère avoir l'occasion de vous rencontrer pour vous convaincre de mes motivations, vous détailler mes compétences et répondre à vos questions.

Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations les meilleures.

Signature

P.J. : Curriculum Vitae
