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Objet : MEILLEURS vœux 2009
Madame et Monsieur (nom)
avec ses plus agréables souhaits pour que cette nouvelle année réponde en tous points à vos plus chers désirs.
***

Nous regrettons de ne pas avoir eu le plaisir de vous revoir ces derniers temps et tenons, à l'occasion de la nouvelle année 2009, à vous manifester toute notre amitié en vous adressant nos vœux les plus cordiaux.
***

Monsieur et Madame (nom)
prient Monsieur et Madame (nom) de recevoir en cette nouvelle année qui débute leurs vœux les plus sincères et leur respectueux souvenir.
***

Monsieur et Madame (nom)
adressent à Monsieur et Madame (nom) leurs vœux de joie, de bonheur pour (année) et l'expression de leur vive sympathie.
***

(Prénom)
prie Madame, Monsieur (nom) d'agréer l'expression de ses sentiments respectueux et lui adresse ses vœux les meilleurs pour la nouvelle année 2009.

***

Belle. Excellente. Joyeuse.
Agréable. Bonne. Exquise.
Douce. Heureuse.
Délicieuse année...
Que l'année (année) vous comble de tous les vœux que je formule pour vous.
***

Je regrette bien vivement d'être loin de vous pour ce premier jour de l'année et de ne pouvoir vous exprimer de vive voix mes vœux affectueux.
***

Recevez en cette nouvelle année mes vœux les plus sincères et les plus affectueux.
***

Santé. Bonheur. Prospérité.
C'est la formule consacrée.
Pour vous, je souhaite que cette gerbe
de vœux se réalise vraiment en (année). 
***

Une année de beauté, de tendresse et d'amour.
***

La direction et le personnel de (nom de la société) vous souhaitent un joyeux Noël et vous présentent leurs vœux les plus toniques.
***

Monsieur (nom), directeur de (nom de la société), et son équipe vous présentent leurs meilleurs vœux.
***

Monsieur le Président,
L'approche de la nouvelle année me conduit à vous présenter mes vœux de bonheur et de prospérité. C'est pour moi l'occasion de vous dire combien j'ai été sensible à la confiance que vous avez bien voulu me témoigner en m'admettant parmi vos collaborateurs.
Je souhaite demeurer digne de votre estime et vous prie de croire, Monsieur le Président, à mon très fidèle attachement.
***

Madame la Directrice,
Permettez-moi de vous exprimer mon attachement à notre société et de vous présenter en ce début d'année tous mes vœux les plus sincères pour vous et votre famille. Je vous prie de croire, Madame la Directrice, en l'assurance de mes sentiments respectueux.
***

Monsieur le Professeur,
Permettez-moi de vous présenter tous mes vœux pour la nouvelle année 2009. Je ne saurais manquer cette occasion de vous dire ma reconnaissance pour votre patience à mon égard et pour le plaisir que j'éprouve à suivre vos cours.
Croyez, Monsieur le Professeur, à toute ma gratitude ainsi qu'à mes sentiments les plus respectueux.
